

మగ్గురు పాక్ ఆటగాళ్లకు చోటు.. ఆల్-టైం ప్రత్యర్థి జట్టును ప్రకటించిన గంభీర్



టీమిండియా హెడ్ కోచ్ గాతమ్ గంభీర్ తాను ఆడిన ఆటగాళ్లతో ఆల్-టైమ్ షేయింగ్ 11 జట్టును ప్రకటించాడు. ప్రత్యర్థి ఆటగాళ్లతో కూడిన ఈ జట్టులో ఆసీస్ దిగ్గజాలు రిశీ పాండింగ్, గైన్ మెక్గ్రాత్ కు గంభీర్ తన జట్టులో చోటు ఇవ్వలేదు. ఈ భారత మాజీ ఓపెనర్ తన జట్టుకు పేరు పెట్టకపోగా..

కెప్టెన్ గా ఎవరిని ప్రకటించలేదు. గంభీర్ ఎంచుకున్న జట్టులో ఏబీ డివిలియర్స్, బ్రియాన్ లారా, ఇంజమామ్-ఉల్-హక్ లు రూపంలో ముగ్గురు కెప్టెన్ లు ఉన్నారు. ఆస్ట్రేలియా, పాకిస్తాన్ నుంచి ముగ్గురు ఆటగాళ్లను ఎంచుకున్నాడు. ఓపెనర్లుగా ఆసీస్ అత్యుత్తమ జోడీ దమ్ గిల్క్రిస్ట్, మాథ్యూ హెడెన్ లను ఎంచుకున్నాడు. డివిలియర్స్, లారా, ఇంజమామ్ వరుసగా మూడు, నాలుగు,

ఐదు స్థానాల్లో చోటు దక్కింది. ఆల్ రౌండ్లుగా ఆండ్రూ సైమండ్స్, రజాక్, ఫ్లింటాఫ్ లను ఎంచుకున్నాడు. వీరిలో పాక్ ఆల్ రౌండ్ రజాక్ ను జట్టులో చేర్చడం ఆశ్చర్యంగా అనిపించింది. పేన్ బౌలర్లుగా షోయబ్ అక్తర్, మోర్నీ మోర్గాల్ లను సెలెక్ట్ చేశాడు. ఏకైక స్పిన్నర్ గా ముత్తయ్య మురళీధరన్ ను తీసుకున్నాడు. న్యూజిలాండ్, బంగ్లాదేశ్ లకు చెందిన ఆటగాళ్లకు గంభీర్ వరల్డ్ ఎలెవన్ లో చోటు దక్కలేదు.

గంభీర్ వరల్డ్ ఎలెవన్:
ఆడమ్ గిల్క్రిస్ట్, మాథ్యూ హెడెన్, ఏబీ డివిలియర్స్, బ్రియాన్ లారా, ఇంజమామ్ ఉల్ హక్, ఆండ్రూ సైమండ్స్, అబ్దుల్ రజాక్, ఆండ్రూ ఫ్లింటాఫ్, ముత్తయ్య మురళీధరన్, షోయబ్ అక్తర్, మోర్నీ మోర్గాల్

కోహ్లా ఆడిన ఆ ఇన్నింగ్స్ నేను చూసిన వాటిలో బెస్ట్: షాహీన్ అఫ్రిది

అది 2022 టీ 20 ప్రపంచ కప్ ఇండియా, పాకిస్తాన్ మ్యాచ్.. 160 పరుగుల లక్ష్య చేధనలో 31 పరుగులకే నాలుగు వికెట్లు.. చివరి 8 బంతుల్లో 28 పరుగులు చేశాల్సి.. ఈ మ్యాచ్ లో ఇది భారత్ పరిస్థితి. భారత్ ఓడిపోతుందని సగటు భారత అభిమాని ఆశలు వదిలేసుకుంటున్నాడు. కానీ క్రికెట్ లో ఉంది ఛేజింగ్ మ్యాజిక్ విరాట్ కోహ్లా. ఏదైనా అద్భుతం జరగకపోతే అని అందరూ ఆశించారు. అనుకున్నట్లుగానే కోహ్లా భారత్ ను ఈ మ్యాచ్ లో గెలిపించాడు. 8 బంతుల్లో 28 పరుగులు చేయాల్సిన దశలో 19 వ ఓవర్ చివరి రెండు బంతులను సిక్సర్లుగా మలిచి భారత్ విజయంపై ధీమా పెంచాడు. చివరి ఓవర్లో 16 పరుగులు చేయాల్సిన దశలో అనేక నాటకీయ పరిణామాల మధ్య భారత్ ఉత్సాహ విజయాన్ని అందుకుంది. విరాట్ సంచలన ఇన్నింగ్స్ కు పాకిస్తాన్ పేన్ బౌలర్ షహీన్ అఫ్రిది ఫిదా అయిపోయాడు.కోహ్లా ఆడిన ఈ ఇన్నింగ్స్ తాను చూసిన ఇన్నింగ్స్ లో బెస్ట్ అని ప్రశంసించారు. ఇదే మ్యాచ్ లో హరీన్ రఘూవ్ బొలింగ్ లో కోహ్లా సిక్సర్ కొట్టిన ప్రయిల్ సిక్సర్ సమ్మతకంగా లేదని షాహీన్ ఆఫ్రిది స్టార్ స్పాట్స్ లో పేర్కొన్నాడు. ఈ ఇన్నింగ్స్ కోహ్లా కెరీర్ లోనే కాదు టీ20 వరల్డ్ కప్ లో బెస్ట్ ఇన్నింగ్స్ లో ఒకటిగా నిలిచింది. 9వ ఓవర్ 5 వ బంతికి కోహ్లా కొట్టిన సిక్సర్ మ్యాచ్ కే కాదు బోర్ని మొత్తానికి మైలేజీ గా నిలిచింది. పాక్ పేసర్ హరీన్ రఘూవ్ బొలింగ్ లో ఛాడీస్ బ్యాటర్స్ చేస్తూ లాంఛన్ మీదగా కోహ్లా కొట్టిన ప్రపంచ క్రికెట్ ను విస్తరించింది. క్రికెట్ లో ఎన్నో విస్తృతమైన షాట్స్



ఉన్నా ఈ షాట్ ప్రత్యేకం. ఈ షాట్ ను షహీన్ “షాట్ ఆఫ్ ది సెంచరీ” గా ప్రకటించింది. ఏకంగా షహీన్ షాట్ ఆఫ్ ది సెంచరీగా ప్రకటించిందంటే ఈ షాట్ ఎంత మందికి సచ్చిందో మనం అర్థం చేసుకోవచ్చు.

బోర్డర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీ మాకు యాషెస్ తో సమానం: ఆస్ట్రేలియా పేసర్



ఇంగ్లాండ్, ఆస్ట్రేలియా జట్ల మధ్య జరిగే యాషెస్ సిరీస్ కు సుధీర్ఘమైన చరిత్ర ఉంది. 140 ఏళ్లు దాటినా ఈ సిరీస్ కు క్రికెట్ మాత్రం తగ్గలేదు. ఏటికే.. కొత్త పూజోలు.. సరికొత్త ఆటగాళ్లతో.. ఎక్కడ తగ్గినా.. ఇక్కడ మాత్రం తగ్గింది లేదంటూ ఇరుజట్లు చేసే పోరాటానికీ.. అటు ఇంగ్లిష్, ఇటు కంగారూలు ఊగిపోతారు. ఈ సిరీస్ తర్వాత ఆస్ట్రేలియా జట్టు భారత్ తో

జరగబోయే బోర్డర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీకి ఎక్కువ ఆదరణ ఉంటుంది. అయితే ఆసీస్ పేసర్ మిచెల్ స్టార్క్ మాకు ఈ రెండు సిరీస్ లు సమానమే అంటూ చెప్పుకొచ్చాడు. భారత్ తో జరగబోయే బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీ మూడు దశాబ్దాల తర్వాత తొలిసారిగా ఐదు టెస్టుల మ్యాచ్ గా మారడంతో, ఇది తమ జట్టుకు గౌరవప్రదమైన యాషెస్ సిరీస్ తో సమానంగా ఉంటుందని స్టార్క్ అభిప్రాయపడ్డాడు. స్టార్క్ ఈ సిరీస్ లో ప్రతి మ్యాచ్ గెలవాలని.. భారత్ ను క్లిన్ స్వీప్ చేయాలని భావిస్తున్నట్లు తెలిపాడు. టెస్ట్ ఛాంపియన్ షిప్ లో మొదటి రెండు స్థానాల్లో ఉన్న భారత్, ఆస్ట్రేలియా జట్లు సిరీస్ ఆడనుండడంతో అభిమానులకు ఈ మ్యాచ్ పైకి ఇస్తుందని స్టార్క్ వైట్ వరల్డ్ ఆఫ్ స్పోర్ట్స్ తో అన్నాడు. 1991%-92 తర్వాత ఇరుజట్ల మధ్య ఐదు టెస్టుల సిరీస్ గా నిర్వహించడం ఇదే తొలిసారి. గతంలో ఎక్కువగా నాలుగు టెస్టుల సిరీస్ గానే నిర్వహించేవారు. సిరీస్ లో భాగంగా తొలి టెస్ట్ నవంబర్ 22న పెర్త్ లో జరుగుతుంది. డిసెంబర్ 6 నుంచి 10 వరకు అడిలైడ్ వేదికగా రెండో టెస్ట్ జరుగుతుంది. డిసెంబర్ 14 నుంచి 18 వరకు గబ్బాలో మూడో టెస్ట్.. డిసెంబర్ 26 నుంచి 30 వరకు ఎప్పటిలాగే నాలుగో టెస్ట్ బాకింగ్ ది రోజున ప్రారంభమవుతుంది. మెల్బోర్న్ లో ఈ టెస్ట్ జరుగుతుంది. చివరిదైన ఐదో టెస్ట్ జనవరి 3 నుంచి 7 వరకు సిడ్నీ వేదికగా జరుగుతుంది.

రుహానీ శర్మ దుస్తులు ఒక సంపూర్ణ షోస్టాపర్



పుష్ప 2, ఓజీ ల కంటే 'దేవర' కే ఎక్కువ...!



బాలీవుడ్ సినిమాలు ఒక వైపు వరుసగా బాక్సాఫీస్ వద్ద బొక్క బోర్లా పడుతూ ఉంటే మరో వైపు బాలీవుడ్ సినిమాలు మాత్రం పాన్ ఇండియా స్థాయిలో రికార్డ్ స్థాయి వసూళ్లు నమోదు చేస్తూ ఉన్నాయి. ఈ ఏడాది కూడా పలు తెలుగు సినిమాలు పాన్ ఇండియా బాక్సాఫీస్ ను షేక్ చేసేందుకు రెడీ అవుతున్నాయి. బాలీవుడ్ సినిమాల కంటే కూడా ఎక్కువ క్రేజ్ కలిగిన కొన్ని తెలుగు సినిమాలు ఉన్నాయి. వాటిల్లో దేవర మరియు పుష్ప 2 లు ముందు ఉంటాయి. ఆ తర్వాత జై హనుమాన్, ఓజీ సినిమాలు ఉన్నాయి. తాజాగా %హా=హీహా% అనే మీడియా సంస్థ ఇచ్చిన సర్వే రిపోర్ట్ అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తోంది.

సోషల్ మీడియాలో జరిగే చర్చ ఆధారంగా %హా=హీహా% మీడియా సంస్థ సినిమాలకు సంబంధించిన మరియు హీరో హీరోయిన్స్ కి సంబంధించిన సర్వే ను నిర్వహించడం జరుగుతుంది. తాజాగా ఈ మీడియా సంస్థ తెలుగు ప్రేక్షకులు ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్న సినిమాల జాబితా పై సర్వే చేయడం జరిగింది. ఆ సర్వే లో అత్యధికులు దేవర సినిమా కోసం ఎదురు చూస్తున్నట్లుగా తమ ఎంపికను తెలియజేశారు. ఆర్ఆర్ఆర్ సినిమా తర్వాత ఎన్టీఆర్ చేస్తున్న సినిమా అవ్వడంతో దేవర పై అంచనాలు ఆకాశాన్ని తాకేలా ఉన్నాయి. ఎన్టీఆర్ కి జోడిగా జాన్వీ కపూర్ హీరోయిన్ గా నటించడం వల్ల కూడా దేవర సినిమా పై అంచనాలు ఆకాశాన్ని తాకేలా ఉన్నాయి. అంచనాలకు తగ్గట్టుగా ఈ సినిమా ను దర్శకుడు కొరలాల

శివ రూపొందిస్తున్నాడు. అక్టోబర్ లో విడుదల అవుతోతున్న ఈ సినిమా ప్రమోషన్ కార్యక్రమాలు వచ్చే నెల నుంచి పురూ చేయబోతున్నట్లు చిత్ర యూనిట్ సభ్యులు తెలియజేశారు. %హా=హీహా% మీడియా సంస్థ చేసిన సర్వేలో మొదటి స్థానంను దేవర సొంతం చేసుకోగా, తదుపరి స్థానంలో పుష్ప 2 నిలిచింది. అల్లు అర్జున్ హీరోగా సుకుమార్ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న పుష్ప 2 సినిమా పై పాన్ ఇండియా స్థాయిలో భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. ఇప్పటికే విడుదల అవుతున్న పుష్ప 2 సినిమా మాటింగ్ ఆలస్యం వల్ల వాయిదా పడ్డ విషయం తెల్సిందే. పుష్ప 1 భారీ విజయం నేపథ్యంలో పుష్ప 2 పై అంచనాలు ఆకాశాన్ని తాకేలా ఉన్నాయి. ఇక పవన్ కళ్యాణ్ హీరోగా సాహెబ్ సుజీత్ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న ఓజీ సినిమా పై కూడా అంచనాలు భారీగా ఉండటంతో మూడో స్థానంలో నిలిచింది. ఓజీ సినిమా మాటింగ్ లో పవన్ త్వరలో జాయిన్ అయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఈ మూడు సినిమాలు కూడా తెలుగు ప్రేక్షకులు ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు



ఈ చిక్ ఎన్సెంబుల్ లో చైత్ర జె ఆచార్ స్టన్స్